
                     CÂMARA DOS DEPUTADOS 

  

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         , DE 
2020 

(Do Sr. Deputado João H. Campos PSB/PE e outros)        

 

Requer informações sobre a 
utilização das recomendações 
presentes nos Boletins da Comex sobre 
os trabalhos do MEC durante a 
pandemia pelo Ministério da Educação 
produzidos em 2020.  

 

 

. 

Senhor(a) Presidente, 

Nos termos do artigo 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos artigos. 115, 

I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, considerando os dois 

boletins produzidos pelos(as) Deputados(as) João H. Campos (PSB/PE), Tabata 

Amaral (PDT/SP), Felipe Rigoni (PSB/ES), Aliel Machado (PSB/PR), Eduardo 

Bismarck (PDT/CE), Professor Israel Batista (PV/DF), Luísa Canziani (PDT/PR) 

e Tiago Mitraud (NOVO/MG) com o objetivo de acompanhar os trabalhos do 

MEC durante a pandemia do novo coronavírus em 2020, solicita-se que sejam 

prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Educação, Milton Ribeiro, as 

seguintes informações:  

a) Os dois boletins da Comex sobre os trabalhos do MEC durante a 

pandemia produzidos em 2020 e enviados aos e-mails  

asparpleitos@mec.gov.br, aspargm@mec.gov.br, executiva@mec.gov.br 

e gabinetedoministro@mec.gov.br foram  repassados para as equipes 

técnicas do Ministério? Se sim, para quais cargos e funções?  

b) Quais medidas estão sendo adotadas pelo Ministério da Educação para 

atender as recomendações presentes nos dois boletins? As 

recomendações dos boletins estão alinhadas (ou foram, de certa forma, 

integralizadas) ao planejamento de entregas do MEC diante da pandemia 

do novo coronavírus?  
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c) Quais das recomendações presentes nos dois boletins foram cumpridas 

pelo Ministério?  

d) Quais das recomendações presentes nos dois boletins estão em 

andamento no Ministério? 

e) Quais das recomendações presentes nos boletins não foram (ou não 

serão) incorporadas pelo Ministério? Quais as justificativas do Ministério 

que motivam a não adoção dessas recomendações?  

 

 J U S T I F I C A Ç Ã O 

Diante da grave situação de pandemia do novo coronavírus, os(as) 

Deputados(as) João H. Campos (PSB/PE), Tabata Amaral (PDT/SP), Felipe 

Rigoni (PSB/ES), Aliel Machado (PSB/PR), Eduardo Bismarck (PDT/CE), 

Professor Israel Batista (PV/DF), Luísa Canziani (PDT/PR) e Tiago Mitraud 

(NOVO/MG) organizaram-se em uma Coalizão Parlamentar, de caráter 

emergencial e temporária, com o intuito de garantir maior qualidade e controle 

das políticas educacionais nesta fase atípica para o Brasil e para o mundo.  

A partir de reuniões com especialistas, gestores públicos e acadêmicos e 

do acompanhamento pari passu das atuações do MEC, foram produzidos, até o 

momento, dois boletins, visando apoiar, acompanhar e dar ampla publicidade às 

políticas públicas realizadas no país e apontar caminhos a serem adotados pelo 

Ministério da Educação, a fim de minimizar os impactos da crise social e 

educacional causada pela COVID-19. 

Os boletins abarcam em seu conteúdo temas como Educação Básica; 

Ensino Superior e Pesquisa; Compras Públicas e Transparência; Avaliações 

Periódicas de Desempenho; Alfabetização e Modalidades Especializadas; 

Ensino Técnico; Planejamento, Orçamento e Gestão do MEC e um foco na 

Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares durante a pandemia. Além disso, 

ambos os documentos possuem recomendações a serem adotadas tanto pelo 

Poder Executivo, quanto pelo Poder Legislativo. Ao todo, foram elaboradas 40 

recomendações, sendo 33 delas voltadas ao Ministério da Educação.  

Diante disso, ressalta-se que os boletins produzidos têm caráter 
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construtivo e para alcançarem completa eficácia necessitam da cooperação 

entre os Poderes e também da implementação das recomendações. A fim de 

promover esse acompanhamento, justifica-se este Requerimento de Informação.   

 

Sala das Sessões, em 24 de agosto de 2020. 

 
 
 

Deputado João H. Campos 
PSB/PE 
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Requerimento de Informação
(Do Sr. João H. Campos)

 

 

Requer informações sobre a

utilização das recomendações presentes

nos Boletins da Comex sobre os trabalhos

do MEC durante a pandemia pelo

Ministério da Educação produzidos em

2020.  

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD200092491900, nesta ordem:

 

 1  Dep. João H. Campos (PSB/PE)

 2  Dep. Eduardo Bismarck (PDT/CE)

 3  Dep. Professor Israel Batista (PV/DF)

 4  Dep. Luisa Canziani (PTB/PR)

 5  Dep. Felipe Rigoni (PSB/ES)

 6  Dep. Tabata Amaral (PDT/SP)

 7  Dep. Tiago Mitraud (NOVO/MG)

 8  Dep. Aliel Machado (PSB/PR)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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